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Підсумки методичної роботи Палацу творчості дітей та юнацтва 

за період ІІ семестру 2023/2024 навчального року 

 

У ІІ семестрі 2023/2024 навчального року методична робота у Палаці 

творчості дітей та юнацтва (далі – ПТДЮ) була спрямована на сприяння 

реалізації потенціалу позашкільної освіти задля формування творчої, соціально 

адаптованої, конкурентоздатної особистості; надолуження освітніх втрат у 

позашкільній освіти; розвиток та інформаційно-методичне забезпечення 

безбар’єрного й інклюзивного освітнього середовища; підготовку та 

вдосконалення навчальних програм з позашкільної освіти; підвищення рівня 

професійної майстерності педагогічних працівників; виявлення та підтримку 

творчо працюючих педагогів і підготовка їх до участі у фахових конкурсах; 

здійснення методичного супроводу атестації педагогічних працівників; 

підвищення інформаційної грамотності педагогів; удосконалення соціально-

педагогічного партнерства; створення простору безпеки та забезпечення 

відкритого доступу до якісної позашкільної освіти. 

Важлива роль у роботі методичної служби закладу належала методичній 

раді, педагогічній раді, методичним об’єднанням, Школі педагогічної 

майстерності.  

Члени методичної ради постійно надавали допомогу педагогічним 

працівникам у проєктуванні професійного розвитку, здійснювали супервізію, 

узагальнювали та поширювали інформацію з питань професійного розвитку, 

брали участь у розробці документів, які регламентують діяльність закладу, 

консультували педагогів щодо особливостей організації освітнього процесу за 

різними формами здобуття освіти, у тому числі технологій традиційного, 

змішаного та дистанційного навчання. 

У ІІ семестрі 2023/2024 навчального року заклад розпочав роботу за новим 

розробленим та затвердженим річним планом на 2024 рік.  

У закладі протягом ІІ семестру поточного навчального року активно діяли 

три методичних об’єднання: художньо-естетичного, естетично-гуманітарного та 

організаційно-масового відділів, робота яких була спрямована на формування 

професійних компетентностей та підвищення майстерності педагогічних 

працівників.  

Упродовж ІІ семестру 2023/2024 навчального року у закладі відбулося 2 

засідання методичної ради, на яких у плановому порядку розглядалися питання 

надання практичної допомоги педагогам закладу у підготовці методичних 

матеріалів на конкурс в обласному конкурсі віртуальних навчально-методичних 

розробок з художньо-естетичного напряму позашкільної освіти та надання 

допомоги педагогам, які атестувались, у створенні електронного портфоліо. 
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Партнерська взаємодія між колегами, взаємне збагачення педагогічними 

здобутками, спільний пошук оптимальних форм і методів роботи, професійне 

спілкування та самовдосконалення – необхідні умови для професійному 

зростання педагогічних працівників та якісної діяльності закладу. 

11 січня 2024 року методисти ПТДЮ взяли участь майстер-класі зі 

створення та наповнення електронного портфоліо професійної діяльності 

засобами Google Сайту, що відбувся у Центрі позашкільної освіти Броварського 

ліцею № 11. Колеги-позашкільники ліцею поділись досвідом використання 

електронного портфоліо як сучасного інструменту для узагальнення матеріалів, 

презентації професійних здобутків, що дозволяє оцінити педагогічну діяльність 

під час атестації та є сучасною технологією самооцінювання і самопрезентації 

результатів педагогічної діяльності, відповідно до внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти закладу. 

 

 
 

Уже шостий рік поспіль директор, заступники директора та методичні 

працівники ПТДЮ є активними учасниками Відкритого міського методичного 

фестивалю закладів позашкільної освіти «КYIV M-FEST», що проходить у 

Київському Палаці дітей та юнацтва. Це фестиваль кращих практик освітян 

закладів позашкільної освіти з усієї України. 

Цьогоріч він проходив три дні: з 14 лютого по 16 лютого у форматі онлайн 

на тему: «Віртуальний простір методиста закладу позашкільної освіти». Під час 

методичного заходу педагоги отримали знання з тем: «Мистецька освіта та 

естетичне виховання у віртуальному просторі», «Виховний потенціал 

віртуального простору», «Віртуальні форми методичної роботи», «Edutainment 

як сучасна інноваційна технологія», «Гейміфікація у позашкільній освіті», 

«Використання нейромережі у позашкільній освіті». Усього у фестивалі взяли 

участь та отримали відповідні сертифікати – 13 педагогів ПТДЮ. 
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23 лютого 2024 року педагоги Палацу творчості дітей та юнацтва відвідали 

виставку «Українство надихає», яка проходила в музейному просторі Київського 

палацу дітей та юнацтва. Ця виставка була спільним проєктом КПДЮ разом з 

Національним військово-історичним музеєм України Міністерства оборони 

України та Центром досліджень воєнної історії ЗСУ. Після перегляду виставки 

педагоги закладу ознайомилися з різноманітними напрямами і формами роботи 

колег, відвідали творчі та наукові лабораторії, концертний зал, ознайомилися з 

особливостями науково-методичної роботи закладу. 
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28 лютого 2024 року заступник директора з навчальної роботи Ірина 

Сліпець була учасником засідання професійної спільноти педагогічних 

працівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти з теми: 

«Національно-патріотичне виховання засобами проєктної діяльності», що 

відбувся у Броварському ліцеї № 6. 

Під час засідання увагу було акцентовано на тому, як проєктна робота 

може стати ефективним інструментом для виховання патріотизму.  

 

 
 

05 березня 2024 року адміністрація закладу та відповідальні методичні 

працівники за атестацію у закладі взяли участь у нараді з Інною Маніленко, 

юристкою, сертифікованою тренеркою з підвищення кваліфікації директорів та 

заступників директорів закладів загальної середньої освіти відповідно до 

Концепції «Нова українська школа», сертифікованою експерткою для 

проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти. Юристка 

надала практичні рекомендації й важливі роз’яснення щодо завершення атестації 

педагогічних працівників у 2024 році, зосередила увагу на проблемних питаннях, 

які можуть виникати при неоднозначному трактуванні тез Положення про 

атестацію педагогічних працівників. 
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14 березня 2024 року заступник директора з навчальної роботи Ірина 

Сліпець та методист Вікторія Бондаренко взяли участь в обласному 

педагогічному кластері «Metod Lab: майданчик професійної майстерності», що 

проходив на базі Вишгородського міського Центру творчості дітей, юнацтва та 

молоді «Дивосвіт». У ході заходу творчі колеги презентували свій «ДИВО-

бренд». Під час практичної частини учасники семінару мали можливість пройти 

коло творчих майстерень: тімбілдінг, візуалізація образу бренду в логотипі, 

відеомайстерня, психологічний тренінг. 
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Відповідно до нового Положення про атестацію педагогічних працівників, 

у березні закінчився атестаційний процес. Оскільки процедура проведення 

атестації педпрацівників за новим Положенням мала багато запитань, методисти 

закладу протягом січня-березня 2024 року відвідували засідання з питань 

атестації, що відбувалися в Управлінні освіти і науки Броварської міської ради 

та переглянули низку вебінарів щодо проведення та завершення атестації в 

закладі. 

26 березня 2024 року відбулося підсумкове засідання атестаційної комісії 

Палацу творчості дітей та юнацтва, на якому було проаналізовано результати 

діяльності та успішно атестовано 13 педагогічних працівників ПТДЮ. 

У ході засідання педагогічні працівники, Ірина Сліпець та Тетяна Мурзай, 

представили атестаційній комісії структуроване електронне портфоліо як 

підтвердження свого професіоналізму та результативності педагогічної 

діяльності за міжатестаційний період. 
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На початку 2023/2024 навчального року заклад підключився до Єдиної 

атестаційної системи (ЄАС). Це платформа для цифровізації атестаційного 

процесу за сприяння Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту 

освіти». Дана платформа дозволяє адміністратору розміщувати в єдиному 
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просторі усі сертифікати, підраховує години, розподіляє їх (інклюзія, 

психологія) та формує атестаційний лист, що у подальшому суттєво спрощує 

роботу адміністрації під час проходження співробітником атестації.  

Також на початку поточного навчального року за реєстрацію педагогічних 

працівників на платформі ЄАС у ПТДЮ була призначена відповідальна особа 

(адміністратор) – Ірина Сліпець, заступник директора з навчальної роботи.  

Протягом ІІ семестру 2023/2024 навчального року педагоги продовжили 

долучатись до цієї платформи, проходили навчання та отримували сертифікати. 

Станом на 01.05.2024 всього зареєстровано 19 педагогів закладу. 

28 березня 2024 року заступник директора з навчальної роботи Ірина 

Сліпець взяла участь у засіданні професійної спільноти педагогічних працівників 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти на тему: «Організація 

міжнародного співробітництва у закладі освіти, як важливий крок до 

Європейської і світової інтеграції та розвитку демократичного суспільства», що 

відбулося у Броварському ліцеї № 4 ім. С.І. Олійника. Учасники зібрання мали 

можливість здійснити віртуальну подорож до різних країн світу, пройти майстер-

класи, ознайомилися з проєктами, в яких учні закладу брали участь разом з 

вчителями англійської мови. 

 

 
 

Одним з пріоритетних питань методичної роботи – це підвищення 

професійної майстерності педагога через його самоосвіту, самовдосконалення, 

задоволення індивідуальних потреб в особистому та фаховому зростанні.  

У ІІ семестрі 2023/2024 навчального року педагоги продуктивно 

організовували самоосвітню діяльність в олайн-режимі на різних інтернет-

платформах. За період січень-травень 2024 року 22 педагоги підвищували 

кваліфікацію на різних платформах та закладах післядипломної освіти та 

отримали  1 свідоцтво та 88 сертифікатів.  

Також педагогічні працівники у 2023/2024 брали участь у тренінгових 

програмах  та отримали сертифікати тренерів, а саме:  
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 курс «Психосоціальна підтримка для освітян» на Смарт Освіта. Оксана 

Луценко, практичний психолог, отримала сертифікат тренерки; 

 всеукраїнський конкурс «Genius Olimpiad Ukraine 2024», Шмаль Михайло 

Михайлолвич, Крижанівська вікторія Юріївна, Глінчук Тетяна Петрівна – 

тренери категорії «Креативне письмо»; 

 всеукраїнський конкурс «Genius Olimpiad Ukraine 2024», Мурзай Тетяна 

Вікторівна, тренерка категорії «Музика»; 

 всеукраїнський конкурс «Genius Olimpiad Ukraine 2024», Сичова Марія 

В’ячеславівна, тренерка категорії «Мистецтво»; 

 всеукраїнський конкурс «Genius Olimpiad Ukraine 2024», Романченко 

Тетяна Олексіївна, тренерка категорії «Наука». 

Варто зазначити, що багато часу відводилось педагогами на вивчення 

сучасних інформаційних технологій, зокрема вивчення та впровадження 

штучного інтелекту (ШІ) в освітній процес закладу позашкільної освіти.  

Створити безпечне освітнє середовище – одне з першочергових завдань 

закладу освіти, виконання якого має реалізувати право на безпечне навчання в 

умовах війни. 

У квітні 2024 року у ПТДЮ було проведено місячник з цивільного захисту, 

організаторами якого були адміністрація, відповідальні особи за цивільний 

захист та методичні працівники закладу.  

23 квітня 2024 року, у рамках місячника з цивільного захисту, у закладі 

відбувся квест для педагогів «ПТДЮ – простір безпеки», метою якого було 

закріпити теоретичні знання та відпрацювати правильні практичні дії у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій.  

Практичні завдання були проведені у локаціях: «Надзвичайні ситуації», 

«Розумники і розумниці», «Збери аптечку», які підготували та провели 

методисти Людмила Васильченко, Оксана Бех, Валентина Сахно. 

У ході заходу педагогічні працівники пройшли тест на знання основ з 

цивільного захисту, взяли участь у вікторині з правил безпеки життєдіяльності 

та складали медикаменти, які необхідні для «тривожної валізи» в аптечку. 

Протягом 2023/2024 н.р. педагогічні працівники закладу були членами 

журі  різних конкурсів: 

 Сліпець Ірина Володимирівна, член журі І (територіального) етапу 

Всеукраїнського конкурсу  «Джерело  творчості» у 2023/2024 навчальному 

році; 

 Шмаль Михайло Михайлович, член журі ІІ (відбіркового) етапу обласного 

фестивалю читців «Літературна вітальна на Київщині»; 

 Василянська Ірина Олександрівна, член журі І (територіального) етапу  

Всеукраїнського дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(Джура); 

 Котенко Тетяна Миколаївна, член журі І (територіального) етапу 

Всеукраїнського дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(Джура). 
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 Сичова Марія Вячеславівна, член журі ІІ (територіального) етапу ХХІІІ 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати 

мої!». 
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У кінці ІІ семестру 2023/2024 навчального року новими відзнаками 

поповнилась скарбничка нагород педагогічних працівників ПТДЮ. Педагоги 

закладу на високому рівні продемонстрували свою педагогічну майстерність на 

обласному конкурсі віртуальних навчально-методичних розробок з художньо-

естетичного напряму позашкільної освіти, що проводився у березні-квітні 2024 

року Центром творчості дітей та юнацтва Київщини.  

ІІ місце отримав колектив авторів: Михайло Шмаль, Оксана Бех за 

методичну розробку «Організаційно-методичний супровід роботи з творчо-

обдарованими і талановитими вихованцями гуртків літературно-мистецького 

напряму в закладі позашкільної освіти, ускладнений локдаунами та воєнним 

станом» у номінації «Навчально-методичні рекомендації»; І місце отримав 

колектив авторів: Валентина Павлученко, Валентина Сахно, Оксана Луценко, 

Оксана Бех за методичну розробку «Театр рівних можливостей» у номінації 

«Творчий проєкт»;  І місце отримала Тетяна Котенко за методичну розробку 

«Сценарій етнографічної інтерактивної розважальної програми для молоді «На 

КОЛОДІЯ» у номінації «Сценарій виховного чи розважального заходу для дітей 

та учнівської молоді». 
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Наприкінці навчального року, 28 травня 2024 року, у закладі відбулась 

підсумкова педрада.  

Доповідачами було зроблено акцент на підсумках діяльності закладу за 

2023/2024 навчальний рік, зокрема за ІІ семестр поточного навчального року. 

У ході виступів були озвучені досягнення колективів та вихованців закладу 

у ІІ семестрі 2023/2024 н.р. 

Методичні працівники підготували та презентували колегам відеозвіт 

методичної роботи за ІІ семестр 2023/2024 навчального року. Також були 

представлені звіти про діяльність Броварського міського територіального 

осередку МАН України та про роботу психолога у 2023/2024 н.р. Були розглянуті 

важливі питання щодо стану, змісту та оформлення навчальних програм з 

позашкільної освіти, атестації педагогів закладу у наступному навчальному році 

та внутрішньої системи забезпечення якості освіти ПТДЮ. 

Під час засідання присутні мали можливість ознайомитись з основними 

тезисами Стратегічного плану діяльності до 2027 року «Освіта переможців» та  

проєктом Концепції позашкільної освіти. 
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Методист Бондаренко Вікторія Володимирівна у ІІ семестрі 2023/2024 н.р. 

публікувалась у фахових виданнях всеукраїнського рівня: Бондаренко В. 

Популяризація творчості Христини Алчевської Педагогічним музеєм України. 

(2024) Культура історичної пам’яті в Україні: наукові, культурні та освітні 

аспекти : матеріали Всеукр. наук.- практ. конф., Одеса, 23–24 серп. 2023 р. / 

упоряд.: М.В. Миргород, С.М. Герасимова ; відп. ред. Л.В. Арюпіна ; ред. : Н.Г. 

Майданюк, І.С. Шелестович. – Одеса, 2024. С. 64-67. Режим доступу: 

https://odnb.odessa.ua/ONNB_ec/NashiVid/541748.pdf  

Бондаренко В. Вплив читанок початку ХХ століття на формування 

національної свідомості українських школярів (за матеріалами з фондів 

Педагогічного музею України) // Педагогічна біографіка про національно-

патріотичне виховання дітей і молоді: ідеї, концепції, практики : зб. матеріалів 

ІХ Всеукр. наук.-практ. конф. з історії освіти з міжнар. участю, 13 трав. 2024 р., 

Київ / НАПН України, Від-ня філософії освіти, заг. та дошк. педагогіки, ДНПБ 

України ім. В. О. Сухомлинського ; [редкол.: Березівська Л. Д. (голова редкол., 

наук. ред.), Міхно О. П., Антонець Н. Б. ; літ. ред. Бойко О. А. ; бібліогр. ред. 

Демида Є. Ф. ; техн. ред. Середа Х. В.]. – Вінниця : ТВОРИ, 2024. С. 150-152. 

URL : https://dnpb.gov.ua/ua/?events=39407 

Протягом 2023/2024 навчального року вся інформація про методичну 

діяльність закладу висвітлювалась на сайті закладу 

https://www.bdut.org.ua/metodychna-robota/ та на Facebook-сторінці 

https://www.facebook.com/bdut.org.ua?locale=uk_UA. 
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